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T R A D Y C Y J N I E   P R O F E S J O N A L N I   -  L E C Z Y M Y  Z  P A S J Ą   -   O P I E K U J E M Y   S I Ę   Z   T R O S K Ą

Warszawa, dnia 13.05.2019 r.
UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

PUBLICZNEGO NA DOSTAWĘ 

MIESZANIN DO ŻYWIENIA POZAJELITOWEGO
DLA SZPITALA BIELAŃSKIEGO             
W WARSZAWIE (ZP-32/2019)
Sz.B./ZP/26/ZP-32/2019
W związku z zapytaniami kolejnego uczestnika postępowania o udzielenie zamówienia publicznego                         na dostawę mieszanin do żywienia pozajelitowego dla Szpitala Bielańskiego w Warszawie (ZP-32/2019),                  na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jedn. tekst Dz. U. z 2017 r., poz. 1579, z późn. zm.), dalej: ustawa Pzp, informuję:
PAKIET  1
1. Pytanie - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 1 worka trzykomorowego                    o objętości 1206 ml oraz energii całkowitej 800 kcal?

odpowiedź - TAK.
PAKIET  5
1. Pytanie - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 5 worka trzykomorowego             o zawartości azotu 12 g/worek ?

odpowiedź - TAK, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie worków o zawartości azotu 12-13,5 g/worek.
PAKIET  6
1. Pytanie - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 6 worka trzykomorowego   o energii całkowitej 2200 kcal ?

odpowiedź - TAK.
PAKIET  7
1. Pytanie - Czy w celu zwiększenia konkurencyjności ofert Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 7 witamin rozpuszczalnych w wodzie (fiolka 10 ml) i tłuszczach (ampułka 10 ml) konfekcjonowanych osobno? 

Podczas przygotowania mieszaniny żywieniowej ampułka witamin rozpuszczalnych w tłuszczach służy jako rozpuszczalnik liofilizatu witamin rozpuszczalnych w wodzie. W przypadku preparatu witamin rozpuszczalnych w wodzie i tłuszczach w jednej fiolce konieczne jest przygotowanie roztworu tychże witamin w oparciu o inny rozpuszczalnik np. woda do wstrzykiwań, NaCl 0,9%. 

odpowiedź - zapis jak w siwz.
PAKIET  11
1. Pytanie - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w Pakiecie 11 worka trzykomorowego o zawartości azotu 12 g/worek?

odpowiedź - TAK, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie worków o zawartości azotu 12-13,5 g/worek.

Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp. Zamawiający przedłuża termin składania ofert                  do dnia 16.05.2019 r. do godziny 11:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godzinie 11.30.
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